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E-egészségügy, távegészségügy lehetőségei a kistérség tanyás területein 
 

Az e-egészségügy, az e-Health a magyar társadalom számára következő évtizedekben 
kiemelt, kritikus fontosságú stratégiai terület. Nem kérdéses, hogy a magyar egészségügy 
átfogó reformra szorul - mint ahogy az sem kérdéses, hogy ennek egyik leghatékonyabb 
eszköze az e-egészségügy. Az e-egészségügy fejlesztése fontos hatással bír, így fejlesztése 
nem csak ezen a fontos területen hoz sikereket, de jelentős, kimutatható pozitív változásokat 
generál a magyar gazdaságban a munkaerőpiacon az általános életminőségben (megelőzés, 
egészségtudatosság, testi és lelki jólét), az állampolgári biztonság területén, javítja az idősek 
életminőségét, és nem utolsó sorában kedvezően hat a fenntartható fejlődésre (az utazások 
számának csökkentésével, az intelligens nyersanyaghasználattal stb.). 
„Elektronikus egészségügy”-nek vagy „e-egészségügy”-nek nevezik az információs és 
kommunikációs technológiákon alapuló eszközök használatát a megelőzés, a diagnózis, a 
kezelés, az egészségellenőrzés és az egészséges életmód területén. 
Ide tartozik a betegek és az egészségügyi szolgáltatók közti kommunikáció, az egészségügyi 
intézmények közötti adatátvitel, illetve a betegek, illetve az egészségügyi szakemberek 
egymás közti információcseréje. Magába foglalhatja továbbá az egészségügyi információs 
hálózatokat, az elektronikus beteg nyilvántartási adatbázisokat, a távorvoslási 
szolgáltatásokat, illetve a pácienseket támogató és monitoráló hordható vagy hordozható 
berendezéseket. Az elektronikus egészségügy jelentős haszonnal jár a közösség egésze 
számára, mivel használatával könnyebbé válik az ellátás igénybevétele, javul az ellátás 
minősége és hatékonysága. 
Az Európai Unió távlati célja az „európai elektronikus egészségügyi térség” létrehozása a 
tevékenységek összehangolása, valamint az erre vonatkozó szakpolitikák és az érintettek 
közötti szinergiák kialakítása révén. A konkrét célok egyike egy olyan szabványosított, 
elektronikus egészségügyi nyilvántartási struktúra kialakítása, amely a bevált módszerekről 
szóló tapasztalatcserét segíti majd elő. További konkrét célkitűzés az ellátási pontokat 
összekapcsoló egészségügyi információs hálózatok létrehozása. Ezek az egészségügyi 
fenyegetésekre adandó válaszlépések koordinálására szolgálnak majd. A tervek között 
szerepel még olyan internetes egészségügyi szolgáltatások kialakítása is, melyek az 
egészséges életmódról, betegségmegelőzésről és hasonló témákról nyújtanak felvilágosítást, 
továbbá napirenden van a távkonzultáció rendszerének, az elektronikus receptfelírás és térítés 
eljárásainak kidolgozása. 
 
 
 

 


